19. velja€e 2011., 2. kolo
CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA I - OSNOVNE SKOLE -

2. Zadatak Poreme €aj 40 bodova

KreSimir ima opsesivno kompulzivni poremeéaj. Ima N CD-a, koje slaZze na policu na koju,
po Sirini stane A CD-a, a po visini beskonac¢no puno.

Osim toga, on na poseban nacin slaze te CD-e na policu. Za neki broj X, on slaze tako da
stavlja CD-e redom na: 1. poziciju, X+1, 2X + 1 itd. U trenutku kad dode do kraja police, krece
ispocetka.

Npr. recimo da treba staviti 8 CD-a na policu Sirine 5, te da stavlja na svaku treéu (X=3).
Po tome, CD-e ¢ée stavljati ovim redoslijedom: 1., 4., 2., 5., 3., 1., 4., 2.

Vas zadatak je, za svaku poziciju na polici, ispisati koliko je CD-a KreSimir stavio na nju.

Ulazni podaci:
U prvoj i jedinoj liniji ulaza nalazi se tri broja, N, Ai X (1 <= N, A, X <= 100), broj CD-3a,
Sirina police i razmak izmedu i-tog i i+1-tog postavljanja CD-a na policu.

Izlazni podaci:
U prvoj i jedinoj liniji ulaza nalazi se A brojeva, gdje A; oznacava broj CD-a na i-toj poziciji
na polici.
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